
 

 

 
   

 

Raadsvoorstel  
 
 
Zaaknummer:   7602 
Datum vergadering:  19 maart 2018 
Datum voorstel:  13 februari 2018 
Nummer:   11 A  
Onderwerp:   Wijziging gemeenschappelijke regeling Noaberkracht Dinkelland Tubbergen 
 
Voorgesteld raadsbesluit 
Wij stellen de raad voor toestemming te verlenen tot het aanpassen van de gemeenschappelijke regeling 
Noaberkracht Dinkelland Tubbergen. 

 
 
Samenvatting van het voorstel 
De colleges van Dinkelland en Tubbergen wensen de gemeenschappelijke regeling te wijzigen. De wijziging 
houdt in dat voortaan de burgemeesters van beide gemeenten samen het voorzitterschap bekleden. Het 
college vraagt de gemeenteraad toestemming voor deze wijziging te verlenen. De gemeenteraad kan deze 
toestemming alleen onthouden wegens strijd met de wet of met het algemeen belang. 

 
 
Aanleiding voor dit voorstel 
De hiervoor uiteengezette wens. 

 
 
Beoogd resultaat van te nemen voorstel 
Het college toestemming te geven tot het wijzigen van de regeling. 

 
 
Argumentatie 
Sinds de aanvang van Noaberkracht is in de gemeenschappelijke regeling opgenomen dat de 
gemeentesecretarissen van Dinkelland en Tubbergen tevens secretaris van het bestuur van Noaberkracht 
zijn. Op die manier werd beoogd de gezamenlijke verantwoordelijkheid van beide gemeenten voor de 
bedrijfsvoeringsorganisatie tot uitdrukking te brengen. 

 
Het is de wens van beide burgemeesters om ook voor het voorzitterschap eenzelfde constructie op te 
nemen in de gemeenschappelijke regeling. Dit zal dan inhouden dat beide burgemeesters samen het 
voorzitterschap vervullen. Wat betreft het voorzitterschap is nu nog voorzien in een jaarlijks over de beide 
burgemeesters roulerend voorzitterschap. 

 
In de taken van het voorzitterschap worden geen aanpassingen aangebracht. De voorzitters zullen voortaan 
echter samen de bedrijfsvoeringsorganisatie in en buiten rechte vertegenwoordigen. En evenals beide 
secretarissen zullen voortaan beide voorzitters de stukken uitgaande van het bestuur ondertekenen. 

 
Het voorzitten van vergaderingen van het bestuur zal in het reglement van orde van door het bestuur van 
Noaberkracht nader worden geregeld. Vergaderingen zullen worden voorgezeten door de burgemeester van 
Dinkelland, als burgemeester van de plaats van vestiging van de bedrijfsorganisatie, tenzij een vergadering 
plaats vindt binnen de gemeente Tubbergen. In dat geval zal de burgemeester van Tubbergen de 
vergadering voorzitten. 

 
 
Externe communicatie 
 
Financiele paragraaf 
 
Uitvoering 
 
Evaluatie 

 



 

 

 
Harmonisatie Dinkelland-Tubbergen 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

  

Burgemeester en wethouders van Tubbergen, 
 
de secretaris    de burgemeester 
 
drs. ing. G.B.J. Mensink   drs. ing. W.A.M. Haverkamp - Wenker 



 

 

 
    

 

Raadsbesluit   
 
 
Datum:  19 maart 2018 
Nummer:  11 B  
Onderwerp:  Wijziging gemeenschappelijke regeling Noaberkracht Dinkelland Tubbergen 
 
 
De raad van de gemeente Tubbergen, 
 
gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders van 13 februari 2018, nr. 11A; 
 
gelet op het advies van de commissie Ruimte en Economie / Samenleving en Bestuur van 5 maart 2018; 
 
gelet op artikel 1 lid 2 van de Wet gemeenschappelijke regelingen 
 
Besluit: 

 
de gevraagde toestemming tot wijziging van de gemeenschappelijke regeling Noaberkracht Dinkelland 
Tubbergen te verlenen. 

 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering van 19 maart 2018 
 
De raadsgriffier,    De voorzitter, 

 

 
H.J.M.J. van Limbeek – ter Haar  drs. ing. W.A.M. Haverkamp - Wenker 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
Drs. Ing. W.A.M. Haverkamp-
Wenker 


